
 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, 
Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Fábio 
Novo, Francisco Limma, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo 
Neiva, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Marden Menezes, 
Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, 
Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Franzé Silva, Georgiano Neto, Hélio 
Isaías, Oliveira Neto, Rubens Vieira e Warton Lacerda; e justificadas as 
ausências dos senhores deputados: Dogim Félix e Wilson Brandão; 

realizou-se a QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio; e secretariada 

pelos senhores deputados: Aldo Gil e Hélio Rodrigues. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DOIS) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 160/25, de autoria da senhora 
deputada Ana Paula, que “Reconhece de Utilidade Pública o Instituto 
Antonio Nonato”; e de nº 161/25, de autoria do senhor deputado 
Gessivaldo Isaías, que “Reconhece de Utilidade Pública o Instituto de 
Desenvolvimento Social Serviço Integral de Missões – SIM”; 1 (UM) 
OFÍCIO do Instituto de Assistência Social à Saúde dos Servidores Públicos 
do Estado do Piauí, em resposta a requerimento de autoria do senhor 
deputado Doutor Hélio, o qual solicita adoção de medidas urgentes sobre 
rede credenciada no município de Parnaíba; 1 (UM) REQUERIMENTO 
aprovado, de autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, o qual 
solicita a presença do Senhor Senador da República Federativa do Brasil, 
Marcelo Costa Castro, a esta Casa Legislativa, com o objetivo de explanar 
sobre a PEC n° 12/2022, que trata da reforma do sistema eleitoral 
brasileiro; e 1 (UM) REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o art. 
160, XIV, do Regimento Interno, de autoria do senhor deputado Doutor 
Gil Carlos, o qual solicita envio de  voto de pesar pelo falecimento do 

Senhor Sebastião Aécio de Carvalho. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Henrique Pires 
justificou sua ausência na sessão solene na cidade Esperantina, em 



 

 

comemoração aos cento e noventa anos de existência do Poder 
Legislativo do Estado do Piauí e repercutiu a regularização do 
abastecimento de água na comunidade Rancharia. Ademais, anunciou 
investimentos em obras de pavimentação asfáltica nas comunidades km-
12 e km-16, na zona rural de Parnaíba, bem como cobrou das operadoras 
de telefonia de celulares que disponibilize seus serviços em algumas 
comunidades da zona rural de Parnaíba. Em ato contínuo, o senhor 
presidente, deputado Severo Eulálio, convidou os parlamentares para a 
sessão solene na cidade de Esperantina, em comemoração aos cento e 
noventa anos de existência do Poder Legislativo do Estado do Piauí. 

GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


